



СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
закрытого административно-территориального образования
г. Радужный Владимирской области

РЕШЕНИЕ

30.07.2016 г.

№ 8/43

*O потреблении теплоэнергии
населением*

Федеральным законом от 07.12.2011 № 416-ФЗ «О водоснабжении водоотведении», пунктом 9 статьи 32, определено, что с 01.01.2013 г. «тарифы в сфере горячего водоснабжения устанавливаются в виде двухкомпонентных тарифов с использованием компонента на холодную воду и компонента на тепловую энергию в порядке, определенном основами ценообразования в сфере водоснабжения и водоотведения, утвержденными Правительством Российской Федерации.» Таким образом, начиная с 01.01.2013 года, энергоснабжающая организация ЗАО «Радугазэнерго» производит расчеты с управляющими организациями и ТСЖ за горячую воду по утвержденным двухкомпонентным тарифам.

В Правила предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домах, утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 06.05.2011 г. №354, изменения в части порядка платы населением за горячую воду при установлении двухкомпонентных тарифов внесены Постановлением Правительства РФ от 14.02.2015 N 129 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам применения двухкомпонентных тарифов на горячую воду». До внесения этих изменений законного основания для начисления гражданам платы за горячую воду по двухкомпонентному тарифу поставщики коммунальной услуги не имели.

При установлении двухкомпонентных тарифов на горячую воду размер платы за коммунальную услугу по горячему водоснабжению рассчитывается исходя из суммы стоимости компонента на холодную воду, предназначенную для подогрева в целях предоставления коммунальной услуги по горячему водоснабжению, и стоимости компонента на тепловую энергию, используемую на подогрев холодной воды в целях предоставления коммунальной услуги по горячему водоснабжению.

В связи с массовой установкой индивидуальных приборов учета сокращается общее потребление горячей воды, при этом циркуляционный расход воды остается постоянным и удельная теплоотдача на каждый кубический метр воды возрастает. Что привело к

превышению фактической стоимости компонента на тепловую энергию, используемую на подогрев холодной воды в целях предоставления коммунальной услуги по горячему водоснабжению, предъявляемой ресурсоснабжающей организацией, над стоимостью на подогрев горячей воды, предъявляемой населению в период: июнь-декабрь 2013 года и январь-апрель 2014 года.

Увеличение теплоотдачи системы горячего водоснабжения по отношению к расчетному в многоквартирных домах города в соответствии с показаниями общедомовых приборов учета за июнь-декабрь 2013 г. и за январь-апрель 2014 года составило 3312,302 Гкал.

На основании вышеизложенного, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», рассмотрев обращение главы администрации города от 25.05. 2016г. №01-12-229 руководствуясь статьёй 25 Устава ЗАТО г.Радужный, Совет народных депутатов ЗАТО г. Радужный Владимирской области

РЕШИЛ:

1. Расход тепловой энергии по многоквартирным домам города, связанный с объективными причинами, не зависящими от температурного режима наружного воздуха и от потребления населением, отнести на расходы городского бюджета в соответствии с порядком, установленным администрацией города:

- за июнь-декабрь 2013 г. и за январь-апрель 2014 года по подогреву горячей воды – на сумму 4 898 070,0 руб.

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия, подлежит опубликованию в информационном бюллетене администрации ЗАТО г. Радужный «Радуга-информ».

Глава города

А. В. Колгашкин